

Mobilarma LT, MT, SF

Antikoroziční přípravky

Popis produktu

Mobilarma písmenná řada (Double Letter Series) je řada vysoce výkonných konzervačních přípravků – antikorozičních přípravků. Mobilarma písmenná řada kombinuje excelentní ochranu proti korozi a environmentální hledisko pro širokou paletu aplikací, komponentů a podmínek.

Mobilarma MT a Mobilarma LT jsou založeny na pečlivě vybraných rozpouštědlech s vysokým bodem vzplanutí a moderních inhibitech koroze. Vysoký bod vzplanutí rozpouštědla má ten efekt, že zvyšuje krycí schopnost a tím snižuje celkovou spotřebu produktu. Mobilarma neobsahuje barium.

Mobilarma SF je antikoroziční přípravek založený na minerálním oleji používaném pro ochranu ocelových plechů.

Vlastnosti a výhody

Vlastnosti	Výhody
Rozpouštědla s vysokým bodem vzplanutí a úzkým destilačním rozmezím	Snížené odpařování přináší nižší spotřebu a zlepšení pracovních podmínek při aplikaci
Účinná schopnost vytěšňovat vodu a chránit proti korozi	Odstraňují veškeré stopy vlhkosti ze součástí, čímž zaručují dlouhodobou ochranu proti vzniku rzi a koroze
Zlepšená krycí schopnost	Zvýšené užité vlastnosti při nižší spotřebě produktu
Mnohúčelové použití	Snížení potřeby skladovat různé druhy antikorozičních prostředků. Mohou být použity na různých materiálech pomocí široké škály aplikačních metod
Tenké, transparentní a pevné filmy	Usnadňují čtení označení na součástech

Použití

Mobilarma MT je víceúčelový konzervační prostředek, poskytující střednědobou ochranu výrobkům ze železa a slitin během skladování a při přepravě. Je zvláště vhodný pro ochranu vysoce přesných obrobků, kdy není žádoucí použití ochranných filmů s velkou tloušťkou.

Mobilarma LT je univerzální konzervační prostředek, poskytující součástem ze železa a slitin střednědobou až dlouhodobou ochranu. Je zvláště vhodný pro konzervaci při skladování mnoha typů náhradních dílů, např. součástí motorů a dílů pro automobily, stejně jako pro ochranu dílů s tvářenými a obráběnými povrchy. Ochranný film je vysoce účinný proti působení kyselých a jiných agresivních atmosfér.

Produkty Mobilarma MT a LT se nejlépe aplikují ponorem, ale lze je také nanášet poléváním, nástřikem, nebo nátěrem štětcem. Podle potřeby je lze odstranit uhlovodíkovými rozpouštědly nebo vhodnými zásaditými čisticími prostředky.

Mobilarma SF je antikoroziční přípravek určený pro ocelové plechy, cívky, dráty a ocelové profily který zlepšuje lubricitu a adhezi při zpracování těchto polotovarů. Olej může být nanášen ponorem, nástřikem, elektrostaticky.

Charakteristické vlastnosti

Testovací metoda	test	jednotky	Mobilarma MT	Mobilarma LT	Mobilarma SF
vzhled	vizuální		Čistý tmavě hnědý	Čistý tmavě hnědý	Hnědá kapalina
Typ filmu	vizuální		Lehký tukový	Olejovo voskový	olejový
hustota	DIN 12185	Kg/l	0,813	0,845	0,880
Kin visk cSt při 40°C	DIN 3104		1,8	4,4	33
Bod vzplanutí	DIN 2719	°C	55 min	65	160
Tloušťka filmu		mikrony	0,8	4,0	3,2
Ochrana proti korozi vnitřní skladování		měsíce	9 max	24 max	
Ochrana proti korozi venkovní skladování		měsíce	2 max	12 max	

Zdraví a bezpečnost

Na základě dostupných informací se nepředpokládá, že by tento produkt vyvolával nepříznivé účinky na zdraví, pokud bude používán pro stanovený účel a pokud budou dodržována doporučení uvedená v bezpečnostním listu (BL). BL je k dispozici na požádání u vašeho dodavatele nebo na Internetu. Tento produkt by neměl být používán pro jiný než stanovený účel. Upotřebený olej a obal likvidujte předepsaným způsobem.

Všechna loga a obchodní značky zde použité jsou obchodními značkami společnosti Exxon Mobil Corporation nebo některé z jejích poboček, pokud není jinak indikováno.

7-2015

ExxonMobil Lubricants & Specialties Europe, division of ExxonMobil Petroleum & Chemicals BVBA.

This information relates only to products supplied in Europe (including Turkey) and the Former Soviet Union.

EXXONMOBIL LUBRICANTS & SPECIALTIES EUROPE, A DIVISION OF EXXONMOBIL PETROLEUM & CHEMICAL, BVBA (EMPC)
POLDERDIJKWEG
B-2030 Antwerpen
Belgium

Typické vlastnosti jsou typické pro normální produkci včetně výrobních tolerancí a nelze je považovat za specifikace. Za standardních podmínek výroby a v různých výrobních závodech se mohou vyskytovat variace, které neovlivňují výkonnost produktu. Informace obsažené v tomto dokumentu mohou být měněny bez upozornění. Lokálně nemusí být některé produkty k dispozici. Pro více informací kontaktujte lokálního zástupce ExxonMobil.

Copyright © 2001-2015 Exxon Mobil Corporation. All rights reserved.